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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Μη Κυβερνητική Οργάνωση

Ικτίνου 2, 

105 52 - Αθήνα

ΕΛΛΑΣ

Τηλέφ. +30 210 5227 330 & +30 210 5226 295
Fax.      +30 210 5248 397

E-mail : ipahellenicsection@gmail.com 
Αρ. Πρωτ.: 01/03/25
                                                                                Αθήνα 11 Δεκεμβρίου  2017
Π Ρ Ο Σ :
1. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του  Ελληνικού Εθνικού  Τμήματος της Δ.Ε.Α.

2. Τις Τοπικές Διοικήσεις του  Ελληνικού Εθνικού  Τμήματος 
3. Τα μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής ΔΕΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Επίτιμους Προέδρους και Γεν. Γραμματείς Δ.Ε.Α.
2. Γενικό Γραμματέα ΙΕΒ κ. Γεώργιο Κατσαρόπουλο
3. Τέως Διεθνή Βοηθό Γεν. Γραμματέα Διεθνούς Εκτελεστικής Επιτροπής
 κ. ΠΑΝΟΥΣΗ Ιωάννη  
ΘΕΜΑ : “  Διεξαγωγή 34ης Γενικής Συνέλευσης της Δ.Ε.Α.”

ΣΧΕΤ.:    Διατάξεις του Καταστατικού του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος 

         Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 29,30,31,32 & 33 του Καταστατικού της ΔΕΑ  η Γενική Συνέλευση συνέρχεται τακτικά μία φορά το χρόνο, κατά τη διεξαγωγή του Πανελληνίου Συνεδρίου της ΔΕΑ. Το ΔΣ της ΔΕΑ αποφάσισε, σύμφωνα με τα παραπάνω άρθρα, να διεξαχθεί το Πανελλήνιο Συνέδριο για το έτος 2018 στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου, από 9 έως 13 Μαΐου  2018.

· Παρακαλούμε για την αποστολή το αργότερο  μέχρι  9 Φεβρουαρίου 2018, τυχόν  θεμάτων που επιθυμείτε να συμπεριληφθούν στην ΗΔ της Γενικής Συνέλευσης σύμφωνα με το αρ.32 παρ. δ του καταστατικού.
· Δήλωση συμμετοχής εκπροσώπου & παρατηρητών (συνημμένη) το αργότερο έως 29 Μαρτίου 2018.
· Δήλωση συμμετοχής εκδρομέων/επισκεπτών  (συνημμένη) το αργότερο έως 29 Μαρτίου 2018.
Οι τιμές συμμετοχής κατ΄άτομο διαμορφώθηκαν, όπως παρακάτω:
	Μονόκλινο
	400,00€

	Δίκλινο
	250,00€

	Τρίκλινο
	230,00€

	Χρεώσεις παιδιών:
Διευκρινίζεται ότι :
1. Σύμφωνα με την προσφορά του ξενοδοχείου η διαμονή μέχρι 1 παιδιού (έως 12 ετών) είναι δωρεάν ,εφόσον διαμείνει στο ίδιο δίκλινο δωμάτιο με  τους γονείς του.

2.  Η διαμονή δεύτερου  παιδιού έως 8 ετών είναι επίσης δωρεάν εφόσον διαμείνει στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς.
3.  Δεύτερο παιδί άνω των 8 ετών, δύναται να διαμείνει με τους γονείς  σε  δίχωρο δωμάτιο και με επιπλέον χρέωση 10,00 ευρώ ημερησίως



  Παράλληλα σας ενημερώνουμε ότι : 
Α) Προς αποφυγή παρεξηγήσεων, να ληφθεί σοβαρά υπόψη το γεγονός ότι λόγω καλοκαιρινής περιόδου η παρεχόμενη διαθεσιμότητα των δωματίων από το ξενοδοχείο είναι περιορισμένη. (Παρέχονται σύμφωνα με το συμφωνητικό, συνολικά  120 δωμάτια,  μονόκλινα και δίκλινα).  Κατά συνέπεια, αν η αίτηση συμμετοχής σας υποβληθεί εκπρόθεσμα, (λήψη από τη γραμματεία μας μετά την 29-03-2018), υπάρχει πιθανότητα να μην διατίθενται δωμάτια στο συγκρότημα του ξενοδοχείου.
B) Δηλώσεις συμμετοχής  οι οποίες δεν έχουν εξοφληθεί μέχρι την 29-3-2018 θεωρούνται εκπρόθεσμες και το Εθνικό Τμήμα δεν μπορεί να εγγυηθεί για την κράτηση. Για τυχόν ακυρώσεις μετά την 26-4-2018 δε δύναται να επιστραφεί το καταβληθέν χρηματικό ποσό.
Γ) Οι τιμές κατ΄ άτομο περιλαμβάνουν πλήρη διατροφή (πρωινό, γεύμα και δείπνο σε μπουφέ, πακέτο ποτών με λευκό ή κόκκινο κρασί – εγχώρια μπύρα – αναψυκτικά και νερό) μόνο κατά τη διάρκεια των φαγητών.
Επίσης αναψυκτικά και καφέ στο κεντρικό μπαρ του ξενοδοχείου οποιαδήποτε ώρα.

Δ) Δωρεάν παροχές σε όλους τους συμμετέχοντες: Ελεύθερη χρήση σε εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα, γυμναστήριο  και internet (wi-fi) σε όλους τιους κοινόχρηστους χώρους και τα δωμάτια. Έκπτωση 30% στις a la carte θεραπείες του Spa Center. 
Ε) Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης του Πανελληνίου Συνεδρίου θα σας αποσταλούν με νεότερο έγγραφό μας, σςύμφωνα με το αρ.32 του καταστατικού και 24 του κανονισμού λειτουργίας ΔΕΑ.
Παρακαλούμε για την ενημέρωση των μελών σας,  την αποστολή προτάσεων και συμμετοχών εντός των προαναφερόμενων προθεσμιών με  την αναγραφή, βαθμού,  ΑΓΜΣ και υπηρεσίας των εν ενεργεία εκπροσώπων προκειμένου να ζητηθούν διευκολύνσεις από το ΑΕΑ .
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